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U okviru održavanja 54. Varaždinskih baroknih večeri  u Glazbenoj školi u Varaždinu 

održava se godišnja konferencija udruge YMTE (Young Music Talents Europe) koja je 

okupila oko  40-tak sudionika, ravnatelja i projektnih managera glazbenih škola i 

konzervatorija, nekih od najeminentnijih u Europi.

Cilj djelovanja Udruge YMTE se temelji na stalnom djelovanju u cilju što kvalitetnijeg 

rezultata te onog dijela društvene nadogradnje koji je obuhvaćen pojmom glazbene 

umjetnosti, a jedna od tema se odnosi na  pitanje o razvoju i važnosti glazbenog 

obrazovanja.

Prije samog održavanja koncerta u varaždinskom HNK na kojem je nastupilo  tridesetak 

talentiranih mladih glazbenika iz Finske, Norveške, Španjolske, Portugala, Njemačke, 

Slovenije, Austrije, Estonije i Hrvatske sudionike konferencije primila je u Županijskoj 

palači u Varaždinu zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec koja ih je tom 

prilikom upoznala s bogatom poviješću, ali i projektima koje provodi Varaždinska županija.



-Moram ovom prigodom istaknuti kako je Glazbena škola u Varaždinu prepoznata kao 

centar  za školovanje talentiranih mladih umjetnika, a kroz godine svog rada u djelovanja 

narasla je u respektabilnu obrazovnu instituciju čiji učenici osvajaju brojen nagrade i 

zapažene nastupe na domaćim i međunarodnim natjecanjima. Stoga je nemoguće 

zamisliti Varaždinsku županiju bez Glazbene škole, jednako kao što je nemoguće zamisliti 

Glazbenu školu bez Varaždinske županije – rekla je zamjenica župana čestitavši svim 

sudionicima konferencije na sudjelovanju u projektu istaknuvši pritom kako je u tijeku 

projektiranje dogradnje škole koja će konačno omogućiti veći prostor izvrsnim glazbenim 

virtuozima koji pohađaju Glazbenu školu.

Zahvalivši se na srdačnoj dobrodošlici i prijemu, Mario Zecher, predsjednik Udruge YMTE 

je naznačio kako je Glazbena škola u Varaždinu renomirana i ugledna institucija koja je 

2022. godine postala članicom udruge Young Music Talents Europe, nakon uspješno 

održanog Erasmus + Projekta glazbene škole u Varaždinu i  Škole za mlade talente u 

Varaždinu.

- Ova konferencija koja se održava u Varaždinu ima još jednu dodanu vrijednost, a to je 

nastup na koncertu u okviru 54. Varaždinskih baroknih večeri gdje će naše mlade snage 

pokazati svoju kreativnost i glazbeno umijeće – zaključio je Zecher.

Prijemu u Županijskoj palači nazočili su Raymond Rojnik, ravnatelj Koncertnog ureda 

Varaždin, ravnatelj Varaždinskih baroknih večeri maestro Davor Bobić, Finn Schumacker, 

izvršni direktor Udruženja glazbenih akademija Europe, Michaela Hahn, predsjednica 

krovnog udruženja Glazbenih škola Europe.








